



«На все руки!»

*Прекрасных профессий на свете не счесть,
и каждой профессии слава и честь.*

13 июля старший воспитатель Котюсова Т.А. пригласила ребят на конкурсную программу «На все руки!».

Лето – это время отдыха, но и о труде забывать не стоит! Примерить на себя разные профессии, разве это не заманчиво?



Официант

Обслужить клиента быстро, аккуратно, не разлив напитки и не разбив посуду, оказалось не так-то и просто. Но увлекательно и весело!!!



Строители

В этом конкурсе капитаны взяли на себя главную функцию – запомнить проект и воплотить его в жизнь. Задача команды – принести детали проекта быстро.





Актерское мастерство
Массу положительных эмоций ребята получили, пытаясь сыграть свои роли, воплощая в жизнь задумку режиссера.



Сборщики арбузов



Лето – время сбора самой вкусной ягоды – арбуза.
Собрать быстро, не повредив урожай, удалось обеим командам.



Солдаты.

Ползать по-пластунски, да еще метко бросать гранаты, должен уметь каждый мальчишка!



Спасатели

В завершение программы всем участникам представилась возможность поработать спасателями и спасти плюшевого друга из беды.

Спасение прошло на ура!

